



这个我亲手培养的男人,这个为我奋斗十年的男人,这个我一直不曾真心去爱的男人,为什么听到他要结婚的消息,我的心是那么的痛。难道是他现在事业有成,有房有车使他改变了吗?

被我当备胎的男人要结婚了

统筹:余自言 文字:李昊 交流方式:电子邮件

女人的青春就这几年,我一定要好好利用

在电脑公司的两年里,他骑着一辆破烂不堪的自行车,背着IT人士经典的斜挎包,跑遍了这个喧嚣城市的每个角落,访遍了所有潜在客户。不必说是在炙热的烈阳下,也不必说是雷电交加的暴雨下,更不必说他老板不在公司,无论同事是不是契机偷懒,他都一如既往的忙碌着。我有时还挺纳闷,上天是不是故意刁难他,只要是在恶劣的天气下,他总是越忙。他认真,耐心,能吃亏,很快获得了客户、同事、老板的一致好评。

分公司开业,他成了新公司的经理。那天他骑着一辆二手踏板车来到我们店前,说要请我吃饭,店里的姐妹起哄说:“哟,志恒啊,

今天鸟枪换炮了,追我们凌凌美女了。”听到这话他本来就黑的脸一直红到脖子根。当时店里有个追我的中年男人,开着一辆帕萨特。论实力和成熟度,志恒比他差太远了。为了让他知难而退,我脑子当时也一热,说了句:“我要是选择他,真是鲜花插在了牛粪上。”他顿时不知所措,泪水在眼眶里打转,嘴角的肌肉有些不自然地抽搐。那一刻,我不敢和他的视线交汇。

晚上,我和中年男人的烛光晚餐是在一所高档西餐厅。中年男人一直劝我喝酒,还对我动手动脚,让我感到恶心和害怕。我赶紧给志恒打电话,电话刚打通那边就接了。“你在哪里?我去接你。”在

中年人的诧异中,我上了志恒的二手蹦蹦响,我紧紧地搂住他的腰,真有安全感。那夜的风有点凉,他骑得很慢。

“志恒,我饿了。”“我带你去吃地锅馄饨”“嗯”。

广场那家中年夫妇的馄饨真好吃,让我想起了母亲,有了家的感觉。我当时自问自己,我是不是忘本了?我是不是该选择志恒?二姐也曾经交待我,选择一个有潜力的男人进行培养,一起经历风雨的恋人才是最幸福的。看着广场一个个比我姿色逊色的女人走进一辆辆高档的轿车,我打消了这个可怕的念头,女人的青春就这几年,我一定要好好利用。

他要用十年的奋斗来赌他永远的幸福,让我等他

志恒启动他的蹦蹦响,这次我搂的没有刚才那么紧,他依旧骑得很慢,有风,天有点凉了,他停下车把外套让我穿上,清新的洗衣粉香味那么温馨。到我租的房子楼下,他突然拉住我的手,我知道他想表白。没等他张口,我抢着说:“志恒,你是个好人,但是我们不合适。女人需要一个房子,需要一个家,没有物质基础的婚姻是不牢固的,谢谢你的馄饨,很好吃。”他拉着我的手有些颤抖,我挣脱了,他的喉结有点哽咽。

深夜,我登上QQ,看到了他更新的签名:“是谁偷见我寂寞时的泪,用温存的双手轻轻拭去,又是谁掠去我十九岁骄傲的心,而又毫无顾念的遗弃。”

第二天,还没到新公司上任的志恒,听说辞职了。他的同事和老板对此很不解。第三天,他给我打来电话,说自己去一家建筑公司打工,我问他为什么,他告诉我说,要想飞得更好,就应该把地平线忘掉,他要用十年的奋斗来赌注他永远的幸福,让我等他。

听后,我有些心酸很生气。“志恒,你是你,我是我。我们选择的人生路不同,感动得到的不是爱情。你别那么执着好吗?我和你真的不合适!”“嗯。”他挂上了电话。

为了躲避他,我辞去表姐那儿的工作,去了另一条街道单独开了一家门市。

我认识了一个“富二代”,情人节夜晚,我把自己给了他

在网上我认识了一个比我小的“富二代”,他叫堪龙。我被他的甜言蜜语和家境所打动。在那年的情人节夜晚,我把自己给了他。

那段时间,我跟着他去高档场所,去旅游,过着我理想中的生活。志恒在这期间,给我打过电话,提醒我小心别被骗了,我总是冷冷地回应他。随着年龄的慢慢增长,我给堪龙提过结婚的要求,他总是以年龄小不想太早结婚为由推拖着。此时的志恒已经当上了包工头,他打电话兴奋地告诉我,他已经全款买了一套房子,希望我兑现当初的诺言。

我还是那句话:“志恒,你是个好人,但是我们真的不合适。”“那我还等不等你?”“不用等了,你也老大不小了,快点成家吧。”“嗯。”他的回答依旧那么简短。在志恒和堪龙的选择中,我的心仍向着堪龙,毕竟他是我第一个男人。

龙年将至,我表示希望能到堪龙家过年,给他生个龙宝宝,并和他父母谈论下我们的婚事,毕竟我也到了“剩女”的年龄。腊八过后,他母亲突然来到我的店,开口就质问我是怎么勾搭上她儿子的,是不是看中她家资产。还说像我这样的家庭条件,和她儿子认识就是不

安好心,她打拼出来的江山,凭什么让我坐享其成,还说我即使怀孕了,她也不认,她儿子小分不清世险恶真假,可蒙不住她。她还给我讲了一些所谓人先自辱而后人辱之的大道理。

有一天,堪龙给我打电话,说他欠了别人的钱,不还钱他就危险了,为了他,我把这几年所有的积蓄都按他说的账号打了过去。虽然我们相差四岁,可我现在是真的爱堪龙,我真的不是图他的钱,我决定证明自己给她妈看。

不久再打他的手机却停机了,再查堪龙的身份证,却并无此人。受骗了!我当时真是欲哭无泪。

这个我从未真心去爱的男人结婚的消息,为何让我心如刀割

那晚深夜我喝了很多的酒,不小心摔折了胳膊,给所有我认为的好友打电话,不是关机,就是无人接听。我无奈之下,拨下了那串多年来一直没变的号码。

“志恒,我胳膊摔折了……”“快告诉我你在哪儿?我马上开车送你到医院!”

等他送我到医院的时候,表针已经是凌晨3点20分了。他责怪我不该喝那么多的酒,早说过,喝酒误事。在这段时间里,他不时地来看我,给我熬排骨汤、送一些补品。在他的悉心照料下,我很快康复了,心情也好了。那晚,我给他发短信,问他:“志恒,如果我愿意嫁你,你还愿意娶我吗?”过了好久都没有回复,直到第二天我刚睡

着,收到了我期待一夜的短信。

“你单身,我等你;你说不想恋爱,我等你;你突然有了新的开始,我等你;你结束了你的爱需要疗伤,我陪你。我不介意迁就你,我可以一直抬头仰望你,只是,你真的,从来都不看我。你知道没有回应的等待有多辛苦吗?我曾经多少的炽烈,最终还是被耗尽了。你说我很好,我很好为什么你当时不要?”读完后,我放声大哭,哭得不知所措。我还是不甘心,我托闺蜜问志恒他爱过我吗?闺蜜把他的短信转发给了我。

闺蜜问:“你喜欢她吗?”他很直接地说:“我当然喜欢她,否则我为什么为她做这么多事情。”听了这句话,闺蜜也哭了。但是,他接

着说:“现在她像风筝,不知已经飘到什么地方了?”我听闻不禁失声大哭起来。

在不久前,我得知志恒要在下半年结婚的消息,我心如刀割。被我选作备胎的那个男人,要结婚了,这个我亲手培养的男人,这个为我奋斗十年的男人,这个我一直不曾真心去爱的男人,为什么听到他要结婚的消息,我的心是那么的痛。难道是他现在事业有成,有房有车使他改变了吗?

其实,改变的可能是我!看着镜子里憔悴的自己,我不禁困惑了:难道是我变了,精神和肉体都变了,是什么把我变成这般模样?再也找不到从前清纯而快乐的凌凌了!

征稿启事

《本色·情感》专版将开辟:情感倾诉、情感情趣、真情互动、爱之箴言等专栏,欢迎广大读者踊跃投稿或提供相关新闻线索。

“情感倾诉”是对真实情感故事的文字实录,当事人的原名、单位等可以虚拟;“情感情趣”将为读者提供男女婚恋方面的幽默笑话,可以是原创,也可以向本刊推荐您看到的有趣的情感幽默;“真情互动”专栏为读者提供短短几句话真情表白的空间,读者可以用自己的原名,也可以用网名;“爱之箴言”将刊用您对于爱情的种种感悟,以及睿智深刻的理解与精彩华美的表述。本版的各个专栏都欢迎广大读者的参与互动。

投稿邮箱:wbxxwzx@126.com

情感热线:13562460649

本版主持人:余自言